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ГАЗЕТА ВЧЕНОЇ РАДИ ТА РЕКТОРАТУ ОДЕСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Олександр Олексійович Зелінсь-
кий… При згадці цього імені теплими 
спогадами огортає всіх, хто вчився, пра-
цював, товаришував з цією визначною 
особистістю. Він — один з найвідомі-
ших в Україні та за її межами акушерів-
гінекологів, який провів понад 10 тисяч 
оперативних втручань, автор новітніх 
хірургічних методів, нестандартних 
підходів та способів лікування акушер-
сько-гінекологічних патологій, числен-
них підручників і монографій.

4 січня 2024 року ми б відзначали 
його 80-річний ювілей, та, на жаль, уже 
п’ять років його немає з нами…

Пам’ять про вченого, величезна 
повага до всього, зробленого ним, жива 
серед його колег, учнів, однодумців. 
Про це свідчить III міждисциплінарна 
науково-практична конференція з між-
народною участю «Читання імені про-
фесора О. О. Зелінського. Від інновацій 
в акушерстві та гінекології до персо-
налізованої медицини». Цього року 
конференція пройшла 10–11 травня.

Головним організатором заходу 
виступила ГО «Одеське відділення 
Асоціації акушерів-гінекологів Украї-
ни» — офіційний провайдер БПР за 
№ 1118; співорганізатори — Асоціа-
ція акушерів-гінекологів України, 
ОНМедУ, департамент охорони здо-
ров’я Одеської ОВА.

Міждисциплінарний характер захо-
ду надав унікальну можливість поспіл-

куватися з фахівцями різних галузей 
медицини, обмінятися досвідом.

Участь у конференції взяли понад 
500 лікарів — співпрацівники закла-
дів вищої освіти України, академіки 
НАМН України В. М. Запорожан, 
В. В. Камінський, члени-кореспонденти 
НАМН України Б. М. Венцківський, Т. 
Ф. Татарчук, Л. Б. Маркін, а також ко-
леги з Івано-Франківська, Львівщини, 
Харківщини, Миколаївщини, Полтав-
щини та інших регіонів.

Великого значення статусу конфе-
ренції надала участь колег з Болгарії, 
Грузії, Молдови, Румунії, Узбекиста-

ну. Засідання проходило в офлайн- та 
онлайн-форматах, що сприяло активній 
дискусії щодо лікувально-діагностичної 
тактики та маршрутизації пацієнтів.

Працювали секції: «Актуальні та 
міждисциплінарні питання акушерства 
та гінекології», «Здоров’я жінки та 
немовляти», «Мистецтво вирішення 
міждисциплінарних питань в акушер-
стві та гінекології», «Актуальні питання 
гінекології та онкогінекології в умовах 
сьогодення», «Науково-клінічний до-
свід перинатальної допомоги у КНП 
“Пологовий будинок № 1 м. Одеси”: 
виклики та рішення» та інші.

Пам’ять про вчителя  

Читання імені професора 
О. О. ЗЕЛІНСЬКОГО

Було проведено презентаційно-кон-
курсну програму молодих вчених «Від 
стратегії інноваційного наукового по-
шуку вирішення медичних проблем до 
практичних рекомендацій», учасниками 
якої стали аспіранти, лікарі-інтерни 
і здобувачі з Одеси, Харкова, Києва, 
Полтави. Гран-прі отримав аспірант 
кафедри акушерства та гінекології 
ОНМедУ Зіновій Гладчук із доповіддю 
«Істмоцеле: коли треба лікувати?».

Оксана ПОДОЛЬСЬКА

На фото: під час конференції.

У третій четвер травня Україна відзначила 
унікальне свято — День вишиванки. Цього 
року він припав на 16 травня. Це свято є дуже 
важливим для українців, особливо сьогодні — 
тисячі людей вдяглися у вишиті сорочки на знак 
єднання. 

Українська вишиванка споконвіку вважалася по-
тужним оберегом. У кожному регіоні країни є свої 
традиції вишивання і символізм орнаментів, але не-
змінно лише одне: вишиванка — це частина самобут-
ньої культури, вона, як стародавній літопис, зберігає 
духовність українського народу.

Щороку до відзначення Дня вишиванки долуча-
ється кафедра суспільних наук нашого університету. 
Увесь тиждень за організаційного сприяння завіду-
вачки кафедри, доцента Ольги Сікорської і доцента 
Олени Уварової зі здобувачами вищої освіти прово-
дилися різноманітні заходи — підготовлено доповіді 
та презентації, проведено вікторину, переглянуто 
тематичні відео. Участь у заході взяли співробітники 
кафедри суспільних наук  Антоніна Крицька, Світла-
на Івлєва, Тетяна Подкупко, Микола Кулачинський, 
Лілія Філюк, Наталія Арефьєва, Ольга Шаніна, 
Олена Уварова. 

ванка кольорами», «Символи української вишивки» 
тощо. На заняттях згадали історію свята, кольо-
ристику вишиванки та її значення, відповіли на 
питання вікторини, написали тематичний диктант 
«Українська вишивка». Здобувачі ознайомилися 
з історією української вишитої сорочки й обгово-
рили питання щодо збереження її для нащадків, 
про родинні зв’язки, традиції та їхню важливість у 
сучасному світі.

Вітаємо здобувачів, які отримали найвищий бал 
за вікторину: М. Поєдинцеву, Є. Лазарєва, К. Голо-
бороду, В. Гроссу, П. Коломієць, А. Добровольську, 
В. Каріх. 

Учасники заходів продемонстрували свої власні 
вишиванки. 

16 травня колектив кафедри під час онлайн-
засідання у формі Круглого столу обговорив подаль-
шу методичну роботу у напрямі популяризації тради-
ційної української культури.

  Олена УВАРОВА, 
к. і.  н.,  доцент кафедри суспільних наук

На фото: День вишиванки в ОНМедУ.

РОЗКВІТЛА ВИШИВАНКА КОЛЬОРАМИ
Українські традиції  

Здобувачами були представлені цікаві презента-
ції на теми: «Вишиванка як оберіг українців», «Як 
вишиванка стала душею народу», «Розквітла виши-
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В ОНМедУ відбулася VI Нау ково-
практична конференція з міжнарод-
ною участю «Інфекційні захворюван-
ня мандрівників. Сучасні вимоги та 
стан проблеми в Україні».

Організаторами заходу виступили 
кафедра інфекційних хвороб ОНМедУ, 
ГО «Клінічна інфектологія та медици-
на подорожей», кафедра інфекційних 
хвороб Національного медичного уні-
верситету ім. О. О. Богомольця.

Учасників конференції привітали 
перший проректор ОНМедУ, д. мед. н., 
проф. В. Г. Марічереда, президент ГО 
«Всеукраїнська асоціація інфекціоніс-
тів» д. мед. н., проф. О. А. Голубовська, 
директор  ДУ «Інститут епідеміології 
та інфекційних хвороб ім. Л. В. Грома-
шевського» НАМН України, д. мед. н., 
чл.-кор.  НАМН України В. І. Задорож-
на, директор КНП «Міська клінічна 
інфекційна лікарня» С. Я. Лаврюкова.

Медицина подорожей — це новий 
напрям сучасної науки та практики, 
зумовлений зростанням міжнародного 
туризму та значним збільшенням мігра-
ційних процесів. І хоча сьогодні поїздки 
та подорожі стали більш мобільними, 
вони залишаються не менш небезпеч-
ними. Адже з яких би причин люди не 
мандрували, вони завжди потрапляють 
у нове географічне або суспільне сере-
довище, і якщо нехтують обережністю, 
можуть зустрітися з тяжкими хвороба-

ЗДОРОВ’Я МАНДРІВНИКІВ 
ВИВЧАЮТЬ МЕДИКИ

Медицина подорожей  

триденної малярії поділилися учасники 
конференції з Баку (Азербайджан) — 
д. мед. н., проф. Юсіф Алхазов і полков-
ник медслужби запасу Азер Махяддин 
Огли Нагієв.

В рамках конференції було проведе-
но 5-ту Всеукраїнську «Школу безпеки 
подорожей», присвячену  таким осо-
бливим захворюванням, як трипано-
сомози та лейшманіози. Ці нозоформи 
викликали особливий інтерес у слухачів 
у зв’язку з рідкістю для нашої країни.

Конференція пройшла в онлайн-
форматі. У її роботі взяли участь 1463 
лі карі різних спеціальностей. Слухачі 
отримали сертифікати з балами відпо-
відно до наказу МОЗ України № 446 від 
22.02.2020 р. Запис конференції можна 
переглянути на You Tube.

Тетяна ЧАБАН, 
д. мед. н., професор,
завідувачка кафедри
інфекційних хвороб 

ми. А ті, хто подорожують тропічними 
країнами, не тільки можуть заразитися 
хворобами цих регіонів, а й завезти їх, 
повертаючись додому.

Отож, медицина подорожей стає 
дедалі важливішою, що потребує 
формування наукового підходу до 
профілактики різних патологічних 
станів у мандрівників, у тому числі й 
інфекційних.

Окремої такої лікарської спеціаль-
ності не існує. У нашій країні підго-
товка з медицини подорожей у форматі 
самостійних програм медичної освіти 
не проводиться. Низка питань розгля-
дається у програмах кафедр інфекцій-

них хвороб у рамках циклу тропічної 
медицини. В результаті цього в Україні, 
на жаль, відмічається низький рівень 
знань лікарів різних спеціальностей 
про клініку, лабораторну діагностику, 
сучасні методи терапії та профілактику 
хвороб мандрівників. 

Однак окремі групи фахівців зроби-
ли перші кроки у розробці навчальних 
програм з метою кращого визначення 
ролі медицини подорожей та її місця 
у громадській охороні здоров’я як 
вузької спеціальності. Було створено  
International Society of Travel Medicine 
(ISTM) та American Society of Tropical 
Medicine and Hygiene (ASTMH).

В Україні з цією метою створено ГО 
«Клінічна інфектологія та медицина 
подорожей».

У доповідях учасників конференції 
— провідних фахівців-інфекціоністів, 
епідеміологів — були висвітлені  питан-
ня  таких захворювань, як кір, ГРВІ, ехі-
нококоз, міази, сказ, лістеріоз, вірусні 
гепатити, малярія, діарея мандрівників, 
хвороби Лайма і Хансена та ін.

Цікаву доповідь «Диференційна ді-
агностика гельмінтозів та ревматологіч-
них захворювань на прикладі клінічного 
випадку» оприлюднила  д. мед. н., проф. 
Н. А. Золотарьова. Особистим досвідом 
з приводу клінічного перебігу, лабора-
торно-діагностичного пошуку та сучас-
них підходів до лікування гепатиту D, 

СТУДРАДА: 
ЗВІТИ І ВИБОРИ

4 червня 2024 р. о 14.00 
в конференц-залі 

по вул. Ольгіївській, 13 
відбудеться звітно-виборча 
конференція і вибори нового 

складу Студентського 
самоврядування 

на 2024/2025 навчальний рік.
Зустріч пройде у змішаному 

форматі. 

25–27 квітня 2024 року стали часом інтенсив-
них дискусій та наукових відкриттів на 13-му 
форумі з нейронаук NEURONUS, який проходить 
раз на два роки в Ягелонському університеті міста 
Краків, Польща. 

Цей захід, який проводиться під егідою IBRO 
(Всесвітня організація з вивчення мозку) і об’єднує 
молодих вчених і здобувачів освіти з усього світу для 
обміну досвідом та ідеями у сфері нейронаук, при-
йняв і здобувачів ОНМедУ, студентського наукового 
гуртка кафедри фізіології та біофізики. Ксенія Прибо-
ловець, Ілля Щеглов і  Володимир Біднюк отримали 
тревел-гранти на участь у форумі. Ксенія Приболо-
вець вже вдруге взяла участь в офлайн-форматі, а здо-
бувачі Дмитро Арабаджи, Олександр Пастухов і Ілля 
Щеглов мали можливість бути присутніми онлайн. 

Ксенія Приболовець представила постер на тему 
“Antiseizure eff ectiveness of Diazepam and Nicotinamide 
combined with electrical stimulation (ES) of Lateral 
cerebellar nucleus (LCN)”. 

Олександр Пастухов — на тему “On metabolic 
deteriorations in Pentylenetetrazol (PTZ) – Kindled rats 
revealed with glucose tolerance test and liver histology”. 

Володимир Біднюк і Світлана Варава — на тему 
“Neuronal loss and neoangiogenesis are suppressed with 
cerebellar transcranial direct current stimulation (tDCS) 
in Pentylenetetrazol (PTZ) kindling”.

Ілля Щеглов — на тему “Oxidative stress control 
in Pentylenetetrazol (PTZ) kindling with cerebellar 
transcranial direct current stimulation (tDCS)”. 

Дмитро Арабаджи представив два постери: 
“Rapamycin combined with Pitolisant alleviates anxiety 

and depression in Pentylenetetrazol (PTZ) kindled rats” 
і разом із викладачем кафедри фізіології та біофізики 
О. Д. Рябенькою “6-Hz repeated transcorneal stimulations 
in rats failed to induce kindling seizures”. 

Окрім здобувачів освіти, у форумі взяли участь 
також викладачі ОНМедУ: М. П. Первак, О. С. Єго-
ренко, Н. І. Букрєєва, О. В. Онуфрієнко, О. А. Кащенко 
і С. В. Марченко, які представили свої досліджен-
ня постером “Cerebellar transcranial direct current 
stimulation (tDCS) and Pitolisant prevented behavioral 
and neuroinfl ammatory disturbances in Pentylenetetrazol 
(PTZ) kindling”.

Дякуємо  нашому науковому керівнику — завіду-
вачу кафедри фізіології та біофізики професору Л. С. 
Годлевськму за безцінну підтримку, відданість науці 
та професійні поради, що надали нам впевненості під 
час підготовки та участі у форумі NEURONUS. Його 
знання, мудрість і натхнення допомогли нам подолати 
будь-які труднощі та досягти наших наукових цілей.

Участь у форумі такого масштабу стала важливим 
кроком у науковій кар’єрі для здобувачів освіти та мо-
лодих вчених, які отримали можливість оприлюднити 
свої  роботи перед відомими науковцями та отримати 
цінні коментарі.

Надзвичайно вражає той факт, що організацію та-
кого важливого заходу взяли на себе здобувачі освіти 
Ягелонського університету, демонструючи високий 
рівень професіоналізму та організаційних здібностей. 
Це є чудовим прикладом для здобувачів ОНМедУ, 
які прагнуть бути успішними лікарями, зацікавлені у 
вивченні прогресивних технологій, бажають підвищу-
вати свій науковий престиж та організаційні здібності.

Ксенія ПРИБОЛОВЕЦЬ,
лікар-інтерн-дерматовенеролог

На фото: автор статті біля стенду з доповідями від-
повідає на запитання учасників форуму; здобувачі осві-
ти ОНМедУ — онлайн-учасники форуму  з нейронаук.

ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ ОНМедУ
НА МІЖНАРОДНІЙ АРЕНІ НЕЙРОНАУК

Форум NEURONUS  

Анонс   


